

陈向群昨参加衡阳市代表团审议时强调——

衡阳要为全省经济社会发展作出更大贡献

周农主持并讲话 郑建新发言

■本报记者 陈 润

本报长沙讯 1月25日上午,省委常委、常务副省长陈向群来到省十三届人大一次会议衡阳市代表团,听取代表团审议政府工作报告的意见。陈向群强调,衡阳市要认真学习贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在新时代脱颖而出,一马当先,为全省经济社会发展作出更大的贡献。市委书记、市人大常委会主任周农主持会议并讲话。市委副书记、市长郑建新发言。

会上,郑建新、段林毅、禹正杨、唐浩然、胡果雄、刘炫伶、王燕、刘增明、蒋政华、张仁芳代表先后发言,大家一致赞成政府工作报告,并结合各自实际,分别从产业发展、环境保护、脱贫攻坚、全域旅游等方面,

提出了很好的意见建议。

陈向群听取大家发言后指出,政府工作报告很好地体现了以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持高质量发展,坚持以人民为中心的思想,坚持五大发展理念;报告很好地贯彻了党的十九大精神和中央经济工作会议精神,贯彻了党中央国务院的部署;报告和省第十一次党代会报告相互呼应,是一个客观务实,令人振奋的好报告,完全赞成这个报告。

对如何落实政府工作报告,抓好明年工作,陈向群强调,要提高政治站位,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党对经济工作的领导,坚决贯彻党中央国务院的决策部署,契合新时代经济发展的大逻辑,把

握从高速增长转变为高质量发展这个根本特征,进一步转变发展理念。要切实把经济工作的着力点放在振兴实体经济上,要统筹抓好脱贫攻坚、环境整治、防范风险三大攻坚战。

陈向群指出,近两年来,衡阳市在全面从严治党、修复政治生态方面取得了很大成果,打了一个漂亮的翻身仗,要以政治生态的根本好转推动营商环境的改善,要进一步营造"亲""清"新型政果。要进一步延伸全面从严治党的成果。要立足于高质量发展。衡阳有着辉煌的发展态势,每基础、条件和很好的发展态势,要有信心、决心和恒心,为全省经济社会发展作出更大的贡献。要以加工制造业为主攻方向,大力振兴实体经济,要从产业布局、产业市场空间人手来选择产业,要

注重与长株潭错位发展;要以产业互补来 承接产业转移,把人口优势转换成人力资 源优势;要注重传统产业的转型升级。要 以实施乡村振兴战略为契机,大力推动农 村一二三产业融合发展。要以南岳衡山为 中心,精心打造全域旅游。

周农表示,将认真贯彻落实此次大会精神,坚持质量第一、效益优先、安全至上、创新为要,转变发展方式、优化经济结构、转换增长动能,推动实现衡阳的高质量发展。

郑建新围绕政府工作报告,结合具体工作,介绍了衡阳过去一年的工作成绩及2018年的工作打算。

会上,驻团监督组还通报了"两会" 会风会纪监督有关情况。

市领导段志刚、陈竞、罗琼出席。

我市将制定第三部地方性法规

系《衡阳市森林防火管理条例》

■本报记者 唐海强

本报讯 1月25日,市人大常委会召开立法联席会议,对2018年立法项目的起草及前期工作作出安排。记者从中获悉,我市今年将制定第三部地方性法规——《衡阳市森林防火管理条例》。

森林火灾、病虫害、乱砍滥伐为 林业的"三大灾害",尤以森林火灾 为甚。我市林业面临的困难和瓶颈 是,野外火源防不胜防,山林祭祀随 意而为,重点人群管控难,执法障碍 较多,处罚力度轻。在贯彻新发展理 念、建设生态文明的新形势下,保护 好衡阳的森林资源尤为重要,基层干部群众也是期盼已久。会上,市人大农业委和法工委、市政府法制办、市林业局的负责人与湖南农大的专家相互交流,就如何做好《衡阳市森林防火管理条例》的立法工作进行探讨。

巧手彩绘灯笼,感受传统民俗

2018年首届中国·南岳旅游产品设计大赛之"画笼点金"灯笼创意绘画赛在人民路小学举行

■本报记者 唐 锦

本报讯 1月25日上午,2018年首届中国·南岳旅游产品设计大赛之"画笼点金"灯笼创意绘画赛在石鼓区人民路小学举行。作为分赛区之一,该校组织了300名喜爱绘画的小学生参加比赛,并邀请43名有绘画特长的"小画家"现场创作

当天上午,"小画家"们在教室里创作着属于自己的灯笼,有的涂涂画画,有的剪纸贴花,一个个生动形象的卡通动物便跃然纸上……

灯笼是我国传统文化的典型元素之一,也是逢年过节喜庆吉祥的象征。

据悉,所有征集的创意灯笼都将悬挂 在南岳大庙和南岳古镇,参加"寿岳祥光" 游园灯会活动,为春节庙会锦上添花。届 时,获奖选手将亲赴南岳参与 2018 南岳 庙会"寿岳祥光"游园灯会、"火舞龙狮, 福临寿岳"祝融圣火点火仪式暨首届中 国·南岳龙狮争霸赛等活动。



"小画家"展示自己的创意作品

- 广告

长沙友阿奥特莱斯 7 周年店庆 全场消费 1 折起,冰雪奇园 5 折购票

临近年底,您是否正在考虑去哪里 置办一身好行头能省钱又有面子?小孩 放假了,长沙的雪又迟迟不来,是不是 要带他去冰雪乐园玩一圈呢?其实您的 这些小要求,在长沙友阿奥特莱斯都能 实现。 日前,笔者从长沙芙蓉南路友阿奥特莱斯了解到,1月25日-28日,是奥特莱斯7周年店庆时间,在此活动期间,全场1折起。顾客持会员卡单日购物累计6笔,系统还会随机抽取一笔额外享受5折优

惠,更有5倍积分获取,每天前100名会员到店刷卡报到即送700积分。带了小朋友的家长,凭任一购物小票,即可享受冰雪奇园5折购票。全年底价仅此一次,错过再等一年,快来奥特莱斯犒劳一下辛苦一年的自己吧。

常宁下古罗家 古村落完成修缮

该古建筑群保存较为完整、 规模较大,是"省级传统村落"

■本报记者 谭晓波 通 讯 员 曹莉娜

本报讯 1月22日,常宁市官岭镇新仓村 民载歌载舞,喜气洋洋地庆贺古村落修缮完成。

新仓村下古罗家是一座典型的湘南古建筑群,始建于明朝正统年间,至今已有570年历史,保留有18栋旧宅,有祠堂、书院、民宅、作坊等建筑,是湖南目前保存较为完整、规模较大的明清古村落之一,2015年被列为衡阳市市级重点文物保护单位,2016年被评为"省级传统村落",现在正积极申报"中国传统古村落"。

近年来,通过争取各级文物修缮项目资金,以及当地村民自筹资金,对该古村落的建筑进行了修葺,且保持了原有风貌。

据悉,常宁市文物局 2017 年共争取中央、省、市资金 1200 多万元,修缮了多处古建筑文物。

市青年企业家协会:

为两所希望小学 送去冬日温暖

■本报记者 金明达

本报讯 "谢谢叔叔阿姨再次来探望我们,为我们送来了冬日里的温暖。"1月24日,衡阳市青年企业家协会会员再次踏上爱心之路,走访慰问衡山县白果镇岳北希望小学和衡南县冠市镇引田希望小学,履行对两所希望小学的爱心之约。

原来,四年前青年企业家们一次性筹资 69万元,帮助衡山县白果镇岳北和衡南县冠市镇引田两所希望小学改善学校环境、添置 教学设备、帮扶贫困学生。为了让学校的孩子们得到更多爱心和关怀,他们还共同承诺 连续十年设立 7000 元的专项奖学基金,奖 励成绩突出的教师和贫困学生。

当日上午,市青年企业家协会的会员们驱车来到衡山县白果镇岳北希望小学和衡南县冠市镇引田希望小学,为两校评选出的2018年度优秀教师和贫困学生送上奖励金,并和孩子们进行了亲切交流,鼓励他们用心学习。